SHEHARTE S=(FH)FRFAE  HH :95.04.17

i iR = |
g| IO .
— ERE( BE10H)
L Ej 4L 3 e - S EER I i @ b )
R pIeARREGHIEREY Fa.
i 7] 288 5 144
D

(l)fH ELE P B 3 @l - B PREE 21 A
4 (hELE QPR PREE 4 D0 3 b SRR PREE 31 A

[P I =21 x4 1x31=288
(FSE CPFE] 41 FEERE 3 b TSI 3 VEERE  BEEIINE =413 1= 144

20PN T S T MR S PR 6Ty T s S iR
SV R € 7 -

[i%] 420

(] I O000AAALHE

7!
| |
4'3'><(1><3 ) x(1x 21 )=420

1 1
CPT 3 M ERE ElH2 M VPR

3y DR R T R
QY DES EX S e T -
QB i P14y ¢ 771¢m 77, TR * I [T
[Ejzi ] (1)960 (2)768
[i‘FEJZi]
(Uﬂ['[ﬁ] 5 MplFe 440 = EE 3

g =
B 5 A~

i

é [4 A% | A —Fi|
,El\\

5t BRS 3 A

Pl Fpp 'lﬁﬁﬁ%lip

5 MR E 4 =1024 FE 3k

5 M- ZEVEE xR =478

4 FAPT ple b TR S x P =60 78

(B3 =2 -5 * [P0 — (4 M) T[T 1024 - (4+60) =960 75
Q)EECIZARA P~ "oy [l 2 g ARt 45 Ax4d =768 FE

£1H



o e [ 2010 X - 9
(DFITERT > SRS & [T b VERE S
@F1 > SRR Co [ RN VEREY
{Efé ] (1) 2656080 (2) 2016000
J: :
@) F" 7“1/1%“8 *jﬂ%)’ (e YT R EEN)  HER 8 EIPE

(ﬁﬁfi]

(1) HEE=>10 MY 30 3 *ﬁ‘?ﬂ[ﬁﬂﬁ’u 10! -3x91+3x8!1—-71=2656080
CRE6 - PRI

=TI g
8x7x8 1 —6x8 | —(8><7—6)><8'_2016000

GRE

5.0 2573 3 iR 4 BIER ( Fﬁ E"'Ej‘&?l‘ﬁl[ﬁj)
o CREECRESSE K

FETE(E P E % SR e

i

F

(1)7'},%’\?‘,9
(2)“2',7'},%?‘, 11 ,?J
(Ejﬁ’*&r] 1260 ; 69300
EJZ-c‘i]
11!
= FEi : = FEi
( )21314| 1260 () (2)2!3!4!2! 69300 (78
6. K 6 (F PIRIATEIZ 53501~ "6~ =~ o [ “} & F 20 9
(D= #isd o )= M F
[Ejlé =) (1) 7297 (2) 90 7
[ﬂFEJ’i]
(I)EJ]'fFﬁE?UFI“EJ 3 e :T&F'[{E[& ST = FJYEJ 3x3x3x3x3x3=3%1 =729 7
!
o s 76 7¢ T z UL — FET 53 E
Q)FT~F [T PRIIFAE 12121 90 7153 3
S e Nl i

1 77 8 YT [—{T&HI =
()T AR HIEE
51 eeL[;IFIJ_ [_{gm&ﬂ%ﬁx [U{A:jj ﬁ[lgz_ ’ EII TE ?J

7T E
Q)F 31
T(1:2:3)2(2°3:4)(3:4:5(5:6:7) (67 8)H 6FE

gg

[#4] (D6 (220
(]
(1) 8 [R5 52 3 (R i

@)
VeV VeV —V

E NN

JEESE T ]ﬁﬁx [n{“:iT AEGEL - R 5 [ 2 5 o S 6 fRREIRA 2V 3 i fa

,j&gﬂg,ﬁnj_x——zo%ﬁ
8. 5K Tpallmall , — Sl At ) = VBRI - (ST > o H 2R

(@) ISP PO A -
£2RH

(D) e € St



{Téﬁ“l (D607E  (2)607E (3) 54 7
(o)
|
(1) 4 (i £ FF B 1S~ [ ,q% _ 60 7
(2) vV V V V V
p a m a
P, 41
H 5—60(_1)
L > pama v

(o Ty R
B¢ PAIAB S a A= [0 A — [0 TABIE a f i)

VvV V. VvV V
p m
fj\ﬁ[ﬁ‘ aﬁ[ﬁg—ﬂjﬂx3l_6ﬁu Fsrﬂ?j\ 60—-6=>54 (%)

9. ul;p T IFIFTeas - AT 2fEi4 © o Bk 6 ST o b AR
690

TR %E&EJ%J%J

SR A Hge mi EJ1>< P} =3 7

®5ff~}lfj6 kyﬁf’%:'] A 5 LE‘J , [F[Jﬁ:g[ Jﬁp bl ;\%%JQ Jﬂﬁ , ~EJ 6 x P23 — 3676
6 b Z VBRI LIET] 30— 3 - 36 = 690 7

SN —Fﬂl . ELTE E-IT\ [FIJ%'FIEFIF[@E:J‘ ) EI[J—PJ (A = B "i}jﬁﬁj"[ﬁj EM o T3ea —

>‘<10?
Fﬁ’ Hir A FESYE » ) PR 2 R = AUy [ ST
Sepil = iﬂ‘ E“%@\TW Riff o IR FEER R FEFE -
L] 6
(%Té]

(D= PP IAIBEpvRE=" > ™ 2Rl - A > HPREE 3 1 =678
)= P B efolEs o RS = AR IR - o H BRSO B S

i L
= /300 22110 01
| 030 1 020211
TS 003 01021211
HES B 3 3x2] 31

FFY”'"T"E ﬁfﬁﬂiE 3!x3+3x2!x6+3!=607

£3H



TLETS 76T s 7 s s ol 7 A b 5
(1= & e o [ A HIRHE

Iy

QI |EEIE” #E o JIPRET .
{%§F$] (1)2520 (2) 1320
(?—F’Ejﬁ]

|
(R~ 09~ 20 S SRRl f 2R
|
2 FIEH - S Dxix] =2520 AH

QT [E1F) 6 | FERE > 7 PREE) 6 | FEERE TR D R R S | R
Y TR PR TR - 7 - (PR R
LHE 61 +6!1 -5 =1320FERE

12,0 R R RS R - OV 2R P VLR » VIR 1 ]
Iy 1FVR IR 1% A (ST 157D B l"%‘/—*ﬁ Rk

[E‘lzi ] 37

[—:*pgjéi]

E;“‘i IS FI I A= gh x o i y o HITEIREREER O+ y — D
X=024
2X+y+(x+y-1)=15 = 3x+2y:16’x’y£!g/[5F,J_@§!r = {

y=8152
_ 8! 71 6|
,9‘_14 1 %‘-XE)?‘/LEI_:AH':% . . . — ;E
e IS TR SR e s g e
13, = S IR L 3 A8 = i © I F}FJ#L?J 5&%
L
L] 12
| O O
G0
.4l
Aoy PR B, D01 =12
R o
1
@ &I BhE

14, R SIRESH G FIEEAC F1R I BEDER 16 EEfB- KL

UENRRIUAES - 28 ERIR 7t of. £k R PR o (HfED
e AR )
[EfiFE] 8 x 15|
16!

(Feie] S ox(5+3)=8x 15|

15A>B>C D E-F> G- HH 8"~ » [l [BAL -

£ 4H



(1) A > BAEBIRYL FE o (2) A BAHIAFN RV T
(Ejz; 1 (1)1440 (2)720

(i’”ﬁi]
(1)}H A>B [ﬁ MR - & i - ?Efg’r?:g_l [y k}%i;[k}é[gj“ ) H C
2 k) = 1440 g p N
7 F E
Gr e 2! G e s
(@) A BAFEEI L S VR =10 AT 1S 4
Hi A B HER 6 I A BV T 5306 F I
"EJ 617/ .. }‘?,"EJ 1x6!=720%
B
16,4 SRR > EH
(DFCF P ARV LT 7Ei o
(Q)FCPIE AL S A A g A
(3)2 SEfR RIS L ek
[T (186400 (2)240  (3) 3840 ) )
(] [y
F B
(1) 6 i =2 S BUHRP - 6 1M 45 6 fld 2 Ta —>< 6 | = 864600
) P%ﬂ S E, Aa o Bb > Cc > Dd » Ee o Ff ’i\%h ‘l@}git" . c
qerp s 6! . et A e at e <feere
H Ol EJE=5!f§’ma CEE PR AL S o el D
Hgb > codve o fpUE- ALY Fr'm;t £ 51 x2=24078
BEA
(3) = % AL AT L Lk EJ—' » FIRT EARE LIS
g e * E S VAR iy SR S ) ALk
Fq'svﬁ»%ﬁé&@gx 51 x2°=3840
2 ZEA
17. 10 78 NS B o S P o SR
(- O FEE o
(2)%_54 = *FII‘, ngfgj\ﬁlgj/j%iﬂﬁg J "EJ FE o
L2571 (1) 6300 (2) 37800
(7]

8 8
(1)10x9 x%xé: 6300 (2)10x9 x(Z—“xZ)x%: 37800

18,6 6 7 7 F'JE?JFF I_f[ﬁ;/‘lpl O Nl
(DF 1= Pl 7 £ 53 i o
PR i R N T



(E]QJ—FAT] (1) 665 (2) 60
(%‘—F’%’é]
(1) = - F"$§f§:>36 28 =665

QFE T ¢+ T T PSP =6

19Tl S PRRFTERL Y o PIAZIBE iy Rk e Z%
N |

77 o

I] 14 A
D‘L Hgllfﬁ»q » H 14 768

4 10 10 11 14

=y
e
2

S———

[
[

_nl
TH-
:;___W

— [ Wby

20¢ﬁﬁ - “war'gﬁz%,j H'p‘“ﬁb B PBRH 8 & [ BRI > F IR TSR
S T B - H Ej—fgj o
[E#F%“] 192
[r.gﬁffi]
PI &G — E[ Iw—] J%LHJ\FEH [ ?‘E—'ji/\ﬁ JFIQIET [

A s 3 i 4 ° FRORARTS 4 005 HE]

|
% x (4x21)x41=192
t ?

oAt [ A

1

2L P IRIPY 7 HiFR~ pEl[ MRS R H R R S ETIZEFH
- E . FEE

[ e F]360 72

[F%]
; 71 1
() %J‘#'%[J:EI;'&#B}[J—ZZ —7><—2 =360

51 1 g
Q)L x—x3 | =725
572

Lss g sepps
By
i Pt poooc BT
2257 o f{, PP S 12 R FE Jio= S
(DEZES B'Eft%wﬂz?u > E T FIOERE -
FZ 8 (AR Foo FO iy il R F 1S T A JI
AT FIpELg -
[EJE—FS,“] (1) 2494800 (2) 90720

£ 6H



EJZ-c‘i]
P12
(1)—8 = 2494800

. . P
2) = > ﬁ[ S ?Sx P x—=90720

233, 4 (P31 o 4 i & [l TR > ]

(DR fEHIE R *éﬁ\ﬁ@"ﬂsﬁﬁﬁi‘iﬂj FEi o

QR PIET ]~ 7 RS L SRy S A B RIS LRI
[Eﬁi 1 (1)3600 (2) 144

[l

(%Efé]
(= }'ﬂf) — ([~ HH178) =%—?x 21 =3600
(2)&[ ] 20 jf
?x3x2' x4 | =144 ()
> pye o
AEXRC

-

(D)+ SRy > PHjRS
() SRS~ ) > [|IZZ 6 ATV
(3)~I b ET—= F ’FEP A ‘UEJ~ A, E”J HE E|
(P 1= 5o [P SRS VPR
[EJZi 1 (1)720 (2)240 (3)240 (4)48
[:JFEJZ*‘]
(1)6 *FE“ Gl H o6 1=720 7EEREE
Q)7 *T’FE‘E“L% = (Z 0 — (Fy 1722 “AE0) + (Fy 2722~ ) - (3 727 2~ )

247 FRRPLS T4 T ?’Eﬁ‘ﬁf:tﬁﬂﬂf: SR

[y ©

2 PE 19PE 2 \ATACH
A [ 2R 2 A - BERIT 2 AR

=6!-C}-2-51+C3-22-41-2.
l i I—>2EFJF1"’ ‘_}

T R 4 P L 3TFEH
EIT le’w“&}&
=720 — 720 + 288 — 48 = 240

O/ \O
(3)6 “ZBUPREE - B2 o BRI 278 O O
Lt 8 224078
v i’\ J 6 - = O O

(4)37FE3 5> B3 IFEERE > CRZZ2 N E ] m 2VEPRE - | FEPRE
H 2% . 3 —48*5#!3?

£7H



25| FEgE e R~ OIS I PR SO B BT R HEET

=
| o

[ F
L] 630 ; z
e
4| JABCD #5 ™ e » [JEFGH #5 ko » (V&g - & =
iES L E T 6FE > F 5c|?V4E|gf[E‘J[EI’5%iHJ‘}iF§IJ | D ¢
Cim s kP piaL) 2 A 5
P’ 1
By £ Tx6x—+x— =630 7
P 42
4
26,7 qgﬁn;,gq - FA'I?J'%%" '[fjf‘ﬁﬂ%ﬂﬁ/ﬁ?ﬁqg‘li o Bk R N HU R
B HE TR
#2730
(7 i] B
A
E
N F
D
B

[ SRR TS S B AS] B R < FRE CD I EF - 5 Y

A
C
D
i
< E —_—= El
Py gy 18 G
A
E
F
B
41 31

@3 137 x1 x E 1278 (Y[1HpD

MO@HATAZBAVHEEE 18 + 12 =307

£ 8 H



27.%) 6 (F P[RS - STARFT S 76 TS AR -
(HE#ST = ka@fgg.ejmﬁj 77 o
QP H 4 ”Jfﬁﬁfglﬁp@mﬁj
(€)Y R L JTHT[FROTEE o

{Ejﬁﬁ] (1)729 (2)30 (3)602

(?—F’Ejﬁ]

(DEFT > &~ FAUE > B 5330 = 7297
(2) 6 [Foe= Fsy— PR ONPIFIRIR AT #REE Wl o ZREER ‘zi%%ﬂf%%i' RGP HL R

: 6!
—’I, ... '\__k-l- . — ;Ej
[FilH 2= I =0

()T = PEW LRI = BT - CORTE i)
=30-2.2°41% =729-128+1=602

Iy

Iy

W28 6 [T 4 ARl SR I R e Y

(WW% FHTH » RS ST I
PE SN SN RS e N e

(=P fil > BAE PR - SR

S T B Pt - SR
[EJZLLF&J (1)9 (2)4096 (3)84 (4)10 (5)1560
[%—F’Ejé’—]

(DZFHIE > A AT > PIAE S SRR e e 2% (6000 000)> (5° 10 0)
(4:2:0°00°@4>1>150)>(3°3:0:0>3°2>1-0->3>1-1>1)>
(2:2°2:0)00 (221> D& HE 9L ik

(2)5117\@ ,;?‘T;‘T[ﬁ Hl =~ ff‘d—g? 47T [ﬁjr&‘ oo e #“EJ 4° = 4096 7&

BRI AT P I+ 05 0 5 0)f ﬁq—l—4ﬁ

K |
K |
Q)AL A TR B ST I
| F- |
K |

51-0-0 4! =12>4-2-0>0): 4! =12>4->1-1>0): 4! 12

( ) - 21 ( )-2—!— ( )-2—!—

330-0): 4! 6>3°2°1-0):41=24-3"1"1 1'4! 4

( )'m— ( ) 4l= ( )'3—!—
41 41

2:25250): 2 245252515 1) =6 >

( ) 3! ( ) 2121 ¢

Fr{srjr&“ BFE4+12+12+12+6+24+4+4+6=847
OESHEE %ﬂﬂ il > BATE Do ST ECEG - 1o 1 D220 10 1)

41
RRE s ! 5
Fry%‘u i 3| 2|2| =10

ARl AT IR BAE D= SO 2 = (G - G2 5
=4~ (4x3°—6x2°0+4x19=4"—4x3°+6x2°-4x1°+1x0°

£9H



=4096 — 2916 + 384 — 4 = 1560

9. 107 RIS S & F A 2

: b
L_ (a#+b)
-~ a
a
EJTE IETHTE S ILtyzEY s

[527] (1)453600 (2)420 (3) 18900

{gfﬁ]ﬁ—]

2 . g

p! P? P¥ |
(1)—-x2=453600 (2)10x—x—=420 (3)10x9x—-x—= 18900
8 374 42

><307713?‘[7}?ﬁ 106> > 5 22 % 4>

(D A AR (278 03 1 2 PP T IIE AR 2
[Eﬁff] (1) 120  (2) 604800
Eﬁi]
mﬁz 120 (P EMIEPEUERED © (2) PY'=604800 (78)

MOLEVEIG 3 DR e & o BRI 2 v

()6 * [l TE - ()7 * [FIF AR -
(3)8 * [l VI - 49 "] ﬁJEﬁ?@iﬁ °
LT (D729 (22184 (3)6510 (4)19194
[f*ﬁri]

(1)6 N IR VEAR g | 30 =729 7

)7 " T HlFE- JﬂF[PJ7 SRl AR 1R =37
?@m?& mig 3" —3=2184 7

(3)8 k?@m GGV E A
O8 * [l g LiEE IR =378

@8 MUY T N1 NP TEEE 8T L AR T S A 1 MRS

HAPFEE 8x P =8x3x2=487%
8~ = VEI Hk T 3% -3 - 48 =6510 7
(4)9 VB ﬂgﬁ@&gu[?ﬂﬁ IR~
9 * [T 4 - HEFE T IR =370

@9 * H[ » 8 M- ‘lﬂlzl *F/ ‘FJJ ‘lﬂlzl ’ iil %E/Gﬁtjiitﬁgj 9 x P23 :54;5

®9 *fli>7 *= A BIT A i xﬁﬁ,:ﬂ%zwﬂﬁﬂ;gx Py =216 7
®9 “fl1 T R pAT Jﬁﬁ,:ﬂ%a@m;—eﬂ;g < 3] =2167

{9 F 2 VR E) 37 -3 -54-216-216 =19194 78

£ 108



G2 LIRS > BER2 W0 1
(1)3VR48 A% 2 F e i E']Jﬁ?iEJ Tk
(V] 6 =57 AgEss— 19 6 1 1% ARy * T R B b7 9

{]Zifb'r] (11680 (2)10
(]

(D8 3 {5 > 2 it > 1 =30 2 W T oy puPRjll > #RE

fﬁ'v

= 16807
31212!

(U 6 TRt — ST a5 1% [T AT > G0 FRFBBH ST il -8

S, FLF ) - ( FOFF ] BB - S22 =10

333,77 10 {fi kPEF%{‘FF Epa/ I %I]E‘J%SOW 8 3“;',3%% 10 I ~ fliEp 6 flid ~ £) l—i[‘i'J“*EJ 50 5 &
Bl E %:4 , F[i[ﬂj 1007’mfijgl 2 5 A E— 9=E IL ST Z—YJ%P}{%%,NB;UQ
LN 58 2 P SR pUpHESTY Fi ERE S % T

i ] 90

[

10 “fIIEp6 FEp R S0 0 4 S 100 7
PR “F?%Fhﬁ%mﬂ Ak ‘“J?*’FE'F‘ P T A 2SR (50 ) 9
éﬂ H P HEUTREE 1(100 T2)

—> 14542, 90

300 5 ‘14 28 48

200 > ik N

100—4—> - L2 31 |
50 100 150 200 250 300 R ‘

%Ea‘ﬁkfﬁjgl@—;_tigkf%p Frsr% Bk 7] 90 78

£I1EH



